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 Ata da 33ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 17 de abril de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes, ad hoc. À hora regimental, através 

da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal 

Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Augusto Castro, Bira Corôa, 

Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, José de 

Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano 

Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, 

Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Rogério 

Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, 

Temóteo Brito, Tom Araújo, Uziel Bueno, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (59). 

Havendo quorum regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Em seguida, comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos 

Deputados Rosemberg Pinto, Bira Corôa e Roberto Carlos, justificando as ausências que tiveram 

em sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – A Deputada Luiza Maia pediu apoio para a luta 

da reforma agrária, anunciando a chegada dos trabalhadores do Movimento dos Trabalhadores 

Sem Terra, nesta Casa, quando serão recebidos pelo Presidente Deputado Marcelo Nilo. 

Ressaltou que vinte e cinco mil trabalhadores estão aguardando assentamentos, dependendo da 

decisão da Justiça Federal. O Deputado Elmar Nascimento, em questão de ordem, registrou que 

a Oposição já indicou os membros da CPI e sugeriu a Deputada Luiza Maia a recorrer ao Plenário. 

O Deputado Marcelino Galo rememorou o massacre dos trabalhadores sem-terra, lamentando que 

o episódio ainda não foi julgado. Homenageou a Senadora Lídice da Mata, Presidente do PSB, 

ressaltando sua militância. Registrou que o PT aprovou a paridade nas direções e representações 

do Partido. O Deputado Álvaro Gomes saudou a luta e manifestação dos Trabalhadores Sem 

Terra. Deu conhecimento de sua viagem internacional, juntamente com o Deputado Fabrício 

Falcão, à Palestina, na próxima semana, com objetivo de solidarizar com a luta pela paz. O 

Deputado Carlos Geilson chamou a atenção pela ocorrência de mais um incêndio em Feira de 

Santana, ressaltando as dificuldades dos bombeiros por falta de hidrantes. Em seguida, fez um 

apelo ao Líder do Governo, no sentido de levar o mencionado assunto ao Governador Jaques 
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Wagner. Elogiou o pronunciamento do Deputado Adolfo Menezes, cobrando dos deputados 

federais abertura do debate acerca da maioridade penal. A Deputada Graça Pimenta tratou da 

paralisação nacional das Santas Casas de Misericórdias, no último dia 08 de abril, ressaltando os 

valores defasados dos atendimentos do SUS e o déficit dos débitos tributários e previdenciárias. 

Registrou o Projeto de Lei 19.790/2012, de sua autoria, que cria a tarifa social de energia elétrica 

para os hospitais públicos e filantrópicos. O Deputado Marquinho Viana considerou importante 

somar esforços, apresentando propostas e medidas de convívio com a seca. Destacou o esforço 

do Governo Jaques Wagner para ajudar os municípios no convívio com a seca. O Deputado Adolfo 

Menezes posicionou-se favorável ao projeto de emenda constitucional que trata da maioridade 

penal. Acrescentou que só a educação pode mudar a situação do país. Constatada a falta de 

quorum regimental, através da solicitação do Deputado Carlos Geilson e referendada pelo 

Deputado Carlos Brasileiro, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Alan Sanches, Ângelo Coronel, João Bonfim e Roberto 

Carlos(04). 
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